

A

“警察同志,有个小孩疑似走失,请求帮忙”

兴业民警通过监控核查男童身份并送其回家

本报讯(记者 黎颖 通讯员 陈卉)近日,兴业县公安局小平山派出所及时将一名走失的儿童护送回家,获得了家属和周边群众的好评。

“警察同志,小平山镇三德村旺泥冲附近有一个疑似走失的小孩,请求出警帮助。”近日17时30分许,兴业县公安局小平山派出所接到群众报警求助,立刻组织警力赶到现场,看到一名六七岁的男童坐在路边。因问不出有用信息,民警将男童接回派出所值班室。

回到值班室,民警拿出零食和水给男童,并询问男童饿不饿,男童轻声回答“不饿”。虽然男童的声音很细小,但民警捕捉到了男童有玉林口音,顿时有了寻找方向。

民警立刻打电话给玉林市公安局报警总台,经过核实,没有符合特征的走失孩子。于是,民警先后打电话到兴业县公安局报警中心及周边玉林方向的派出所,经过核实,均没有符合特征的走失孩子。经过思考,民警决定用“土办法”来为男童找家,通过查看道路监控反向查找,一帧一帧仔细观察画面,生怕错过那个迷路的瘦小身影。终于,查到男童在卖酒镇苍院小学附近出现。民警通过卖酒派出所联系到苍院小学的校长,校长很快确认了男童的身份,并联系上其父亲李某海。得到男童的确

切消息后,20时40分,值班民警开警车将男童送到卖酒镇苍院村李某海的身边。

李某海看到儿子安全回来,对民警的热心救助表示感谢。李某海说,当天他带着儿子到小平山镇金华村看望孩子的外婆,不留神孩子就独自跑出去玩了。等发现孩子不见的时候,大家都慌忙四处寻找,正当大家都为孩子走失焦虑伤心的时候,就接到说孩子找到了的电话。



民警喂男童吃东西

D

两车追尾 后车司机被困

事发容县

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 曾阳 苏俊任)前面的拖头车突然靠边停车,后面的货车刹不住车撞了上去。3月22日凌晨,发生在容岑一级公路容县木井村段的这起追尾事故,导致后车司机被困。

当日凌晨2时2分,容州消防救援站人员到达现场看到,在岑溪往容县方向一侧道路上,一辆满载长条槽钢的拖头车停在非机动车道上,后方一辆满载木头的中型货车右侧车头紧紧顶在拖头车车尾,车头严重变形内凹,车上木头散落一地,坐在驾驶位上的一名男子被困。

现场指挥员立即组织消防救援人员利用液压顶杆对车门进行扩张,以便腾出营救空间。由于被困人员的脚部被方向盘卡住,消防救援人员使用液压扩张器对方向盘进行扩张,20分钟后,成功将被困人员救出,并移交现场医护人员送往医院救治。经医务人员初步检查,司机的右脚受伤,无生命危险。

据被困的货车司机称,其驾车由岑溪往北流方向行驶,到达事发地时,发现前方的拖头车突然靠边停车,紧急刹车不及撞了上去。



事故现场

B

女友辞工未果 男子提刀闹事

本报讯(记者 黄清 通讯员 梁雁)女友临时辞工被拒,男子提刀去女友工作的店铺闹事。3月22日晚,容县公安局在事发地群众的协助下,快速抓获了该名寻衅滋事的犯罪嫌疑人。

当天20时38分,一名群众向容县公安局110报警服务台报警,称某店铺内有人被砍伤。容县公安局绣江派出所和巡防大队民警接到110的指令后,立即赶赴现场处置,并抓获犯罪嫌疑人覃某某。

经查,犯罪嫌疑人覃某某(男)与伤者黄某某(女)是情侣关系,黄某某是案发店铺的员工。覃某某要求女友黄某某随他到广东打工,黄某某便临时向老板提出辞职,但老板称一下子招不到人,暂不同意黄某某辞职。为此,覃某某于3月22日晚持刀到该店铺闹事,黄某某在阻拦覃某某的过程中被其砍伤腰部。

目前,覃某某因涉嫌寻衅滋事罪已被依法刑事拘留。

E

后轮脱落 货车侧翻

事发广昆高速,所幸司机系了安全带没有受伤

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 梁玉玲)近日,一辆满载水果的大货车在广昆高速公路上发生侧翻,所幸司机系了安全带,未造成人员伤亡。而事故原因竟然是车辆的右后轮“离家出走”所致。

3月19日7时10分许,市交警支队高速公路管理一大队事故组巡逻时接到报警电话,称在往广州方向384Km+400m处(玉林服务区附近)有大货车发生事故。接警后,事故组很快赶到现场。

现场一辆南宁车牌红色大货车侧翻在快车道上,路面上散落着车辆碎片及大量水果。

经了解,货车上只有司机李某一人,车上满载水果,因车辆右后轮脱落,致使车辆失控后侧翻。

交警询问李某轮胎去哪了?李某说,在行驶过程中他感觉车辆有点晃,越开越觉得奇怪,不久车辆就侧翻了,根本不知道车辆右后轮脱落了。民警对李某的粗心行为进行了严厉的批评教育,再三叮嘱其以后驾车上路前尤其是长途出行前,必须对车辆进行检查和保养。



事故现场

C

发现车上有蛇 车主拽成两截

博白消防到场将断蛇取出

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 曾阳 揭育官)3月23日15时11分许,玉林市消防救援支队指挥中心接到报警:博白县博白镇兴民路35号一车上有蛇。接警后,当地消防部门迅速赶赴现场。

15时16分,消防人员赶到现场,看到现场停着一辆白色小轿车,车的引擎盖打开着。

据车主称,其打开车辆引擎盖检查时,发现一条蛇从发动机舱右侧引擎盖支撑座的缝隙往叶子板后逃窜,于是迅速抓住蛇尾想将蛇拽出,没想到用力过猛,导致蛇断成两截,蛇头上半身躲进叶子板后的缝隙里,无法取出。

了解情况后,消防人员试图用捕蛇器取蛇出来,奈何缝隙太小无法展开。随后救援人员通过拆卸小车部件将蛇上半身取出。此时,蛇



消防员成功取出蛇的上半身

身还在扭动,为防止蛇伤害周围群众,救援人员将蛇装进了麻袋。

消防部门提醒:市民遇到蛇时,不可轻易对蛇进行抓捕,以免被蛇咬伤。尤其是遇到危险性更高的毒蛇时,应第一时间向有关部门求助,由专业人员安全抓捕处理。